> STABILO Füllhalter EASYbirdy Start,pink L, 5011/541

STABILO Füllhalter EASYbirdy Start, pink L, 5011/541

> STABILO Füllhalter EASYbirdy Start,pink L, 5011/541

STABILO Füllhalter EASYbirdy Start,pink L, 5011/541

Artikelnummer: O616580

STABILO Füllhalter EASYbirdy Start,pink L, 5011/541

Hersteller: -

EASY BIRD START - FüllhalterStart, pink LDer ergonomisch geformte Füller STABILO EASYbirdy wurde speziell für Schüler ab 7 Jahren entwickelt, die ihre Schreibfähigkeiten mit Leichtigkeit verbessern möchten. Einzigartig ist der STABILO EASYbirdy in vielerlei Hinsicht: So lässt sich die Feder in drei Winkeln optimal an die Handhaltung des Kindes anpassen. Diese hilfreiche technische Raffinesse bietet bisher kein anderer Füllerhersteller. Dadurch liegt die Feder immer in einem optimalen Winkel auf dem Papier und sorgt für ein einzigartig weiches Schreibgefühl und ein sauberes Schriftbild. Kein Kratzen – kein Klecksen! Somit erleichtert dieser innovative Füller für die Schule auch die Entstehung und Ausprägung der eigenen Handschrift.• Individuell einstellbarer Federwinkel für leichtere Schreibführung und ein sauberes Schriftbild (kleckst und kratzt nicht)• Griffzone aus rutschfestem Material• Fördert eine entspannte Stifthaltung ohne Ermüden der Muskulatur, auch bei längerem Schreiben. Kinderleicht nachfüllbar mit 1 Grossraumpatrone oder 2 kleinen Standard-Markenpatronen• Inklusive 1 Standard-Markenpatrone (königsblau, löschbar). Sichtfenster zur Tintenstandskontrolle & Feld zur Namensbeschriftung TypFüllhalterZubehör TypTintenpatroneFarberosaFederbreiteM - 0,9 mmgeeignet fürLinkshänderfür Anfängerjalnhalt1

Preis: CHF 21.85

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019